

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

от 2. 7 ИЮЛ 1961

г. Тамбов

Газета №

Зрители говорят спасибо

Черкасские зрители с нетерпением ждали встречи с артистами Тамбовского областного драматического театра имени А. В. Луначарского, с творческим коллективом братской республики. И вот она состоялась. Первая работа тамбовцев — комедия В. Масса и Н. Куличенко «Сады цветут» зрителям понравилась.

А потом мы познакомились с другими спектаклями: «Потерянный сын» А. Арбузова, «Угрюмка» по В. Шишкову, «Юстина» Х. Вуолийоки. Разные по теме, по режиссерскому решению, они объединялись одним стремлением — как можно ярче донести до зрителя мысли автора, создать образы, которые были бы глубокими и психологически убедительными.

И с каждым спектаклем популярность тамбовцев в Черкассах росла. Трудно сказать, какой спектакль лучший. Но «Юстина», пожалуй, пользовалась наибольшим успехом. Она всегда собирала полный зал.

Жители Черкасс по достоинству оценили мастерство актеров гостившего коллектива. Очень радушно они принимали народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии И. Н. Марина, заслуженного артиста РСФСР Н. Куличенко, заслуженную артистку РСФСР К. Абашину, заслужен-

ную артистку ЛССР А. Кореневу, А. Потапушкину, М. Гайдышева, А. Капустину и других артистов.

Искусство гостей смогли оценить не только жители областного центра. Почти каждый день коллектив театра выезжал со своими спектаклями в села. За время пребывания в Черкассах он побывал во многих селах Черкасского района. И всегда тамбовцев встречали как дорогих и желанных гостей. Особенно теплой и запоминающейся была встреча с колхозниками сельхозарттели «Советская Украина», которой руководит известная всей стране дважды Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР Галина Евгеньевна Буркацкая.

Побывал театр и во многих селах Шполянского и Смелянского районов.

Закончились гастроли тамбовцев в Черкассах. Жители города сердечно провожали гостей, благодарили их за хорошие спектакли. В последний вечер коллективу театра был преподнесен приветственный адрес, актерам — букеты цветов.

Ныне театр находится на гастролях в старинном украинском городе Умани.

И. ГОЛУБНИЧИЙ.
Сотрудник газеты
«Черкасская правда».